

# 全国报商产品交流会在杭州举行

## 青啤原浆亮相获好评

本报记者 王颖颖

阳春三月,万物生长之际,3月9日至3月12日,全国报商产品交流会在杭州西湖边举行,130余家媒体,220多人参会,大家抱着共同发展的目标,成立了“中国报商联合会”。经过三个多月的筹建,以及预备会。3月10日上午,中国报商联合会在杭州正式宣告成立!

此次大会由杭州日报主办,黑龙江日报报业集团、辽宁北方报业集团、海口日报、郑州晚报、扬子晚报、燕赵晚报、青岛早报、新疆大晨报、齐鲁晚报等20多家媒体共同发起,旨在真正实现全国报业非报经营“互联互通、共享共赢”。

在经验分享会上,扬子晚报扬子壹购总经理周德祥、燕赵晚报燕赵壹购总经理王旋、温州温都全媒体有限公司总经理卢俊敏等10位报商精英进行了经验分享,海口日报的楼盘,中报旅的旅游项目进行了推荐。虽然分享会到了下午1时才结束,大家依然饿着肚皮聚精会神地认真听,来自延边晨报商贸有限公司的总经理马常城说,奋战在一线的报商经验分享就是不一样,十足的



全国报商产品交流会在杭州举行。

干货。

在产品交流会上,青海日报的牦牛肉、锡林郭勒日报的羊肉、黑龙江日报的稻花香大米、广东陈皮人家的柑普茶以及齐鲁晚报齐鲁有货的青啤原浆和福牌阿胶等几十家报商和企业的产品进行了充分交流。

广东陈皮人家贸易有限公司总经理谢富瑞说,当场他们就与8家报社签订了合作协议,还有10多家有意向合作的报社正在谈,真是不虚此行!

本报的代表产品青啤原浆一亮亮相就受到大家的一致好评,无论是产品的包装还是啤

酒的口感,都得到了大家的肯定,带去的8箱共计48瓶试饮啤酒在当日的晚餐被饮用一空且意犹未尽。“带少了,没喝够!”据悉,生产青啤原浆的麦芽来自加拿大和澳大利亚,啤酒花来自天山雪域,酵母源自德国,有百年的历史。原浆啤酒

是未经过滤处理,直接从发酵罐中分装的生啤酒原液,与其他啤酒相比,原浆在酿造过程中不经过过滤,含有鲜活酵母,而酵母对人体是有益的,营养更为丰富;原浆啤酒的麦芽浓度高,口味更为醇正;此外,原浆啤酒未经巴氏杀菌,更新鲜,这也是保质期只有7天的主要原因。

在研讨会上,200多参会人员被分成了特卖会、微商城、媒体电商、报业旅游等四大块业务,10个小组进行研讨,大家积极讨论,争相发言,互相介绍经验,互相学习交流,呈现出一派其乐融融的景象,中国报业旅游联盟执行秘书长、中报旅董事长胡金平说,我们这组讨论最积极,最激烈,大家都不想吃饭了,就想继续讨论下去。

为期四天的全国报商产品交流会朴实而丰富,参会人员都收获满满。除了参与“全国产品交流会”经验分享和产品交流之外,他们还参观了杭州互联网小镇——梦想小镇,在梦想小镇,亲子机器人、会哄宝宝的灯、自动洗车房等产品和项目引起了大家兴趣,纷纷寻求合作;在杭州第一届万物生长大会上,创投届投资大佬们和创业新锐们的精彩发言,点燃了报商们的创业激情。

# 齐鲁有货考察钱报有礼、全城电商

## 学习考察后与两家平台建立合作

本报记者 王颖颖

借着全国报商产品交流会的契机,齐鲁晚报商平台齐鲁有货来到钱江晚报旗下的O2O电子商务平台钱报有礼,以及江西省目前规模最大的县域电商体系建设服务商全城电商,学习考察,并与两家平台建立合作,共谋发展。

3月13日,齐鲁有货一行来到浙江杭州的钱报有礼电商公司办公区,各部门工作人员正紧张而有序地忙碌着。该公司董事长、总经理徐根辉,副总经理徐斌等,热情接待齐鲁有货一行,并介绍了钱报有礼的发展历程以及在做电商方面的经验。

钱报有礼是钱江晚报旗下的O2O电子商务平台,依托媒体品牌和数据库资源,承诺“优质优价、全程见证”,为用户打造值得信赖的网上购物环境和便利、快捷的网购体验。通过产品经理和媒体优势组织最可信赖、最可放心、价格称心的商品,通过专业把关上线,让用户放心购买。钱报有礼集合线上线下多渠道,既有平面的导航、专业的购买网站,也有APP、微信公众账号、线下门店。目前设有5家线下钱报有礼体验店,自设物流仓储,线下送货设有32个配送站,保证物流的快速高效。钱报有礼注重产品的产地探源,与原产地合作、原产地发货,这一点与齐鲁有货不谋而合,双方将在此基础上展开合作。

次日,齐鲁有货一行来到位于南昌市新建区的江西全城电商发展有限公司。该集团创始人、董事长徐小波亲自介绍



齐鲁有货参观学习全城电商的后台系统。



齐鲁有货一行与徐小波合影留念。

公司的发展思路,并主动提出要与齐鲁有货展开合作。

江西全城电商集团是一家专注于中国县域电商体系建设的综合运营服务商,是江西省目前规模最大的县域电商体系建设服务商。整个办公区,电商氛围浓厚,员工干劲十足。据介绍,该公司职工平均年龄24岁,是一个充满活力的公司。该公司旗下的荟蕻网通过全国100家县域电商服务商的联盟合作,将广大县域的优质产品汇聚在一个平台上,通过平台强大的技术服务链接功能,建

立助力传统企业电商换市,县域青年电商创就业,平台合作发展三者融合的服务系统,形成汇聚县域好产品,服务网商好平台的大型综合服务体系。未来,齐鲁有货的产品也将在荟蕻网进行销售。



扫一扫,发现更多好货

# 中国报商联合会成立

## 齐鲁晚报为理事会单位

本报记者 王颖颖

天下报人是一家,天下报商更是一家。3月10日,经过近三个月的筹备,中国报商联合会正式成立,本着“自由、平等、自愿”的原则,旨在实现全国报业非报经营的“互联互通,共享共赢。”

记者了解到,发起单位为辽宁北方报业集团、黑龙江日报、青海日报、杭州日报、扬子晚报、青岛早报、燕赵晚报、新安晚报、郑州晚报、新疆大晨报、锡林郭勒日报、齐鲁晚报、北方新报、温州晚报、江汉商报、沧州日报、天下报商公共服务平台等17家单位,以上单位共同成立了中国报商联合会理事会,经过理事会成员不记名投票选举,产生了1名执行理事长和4名常务理事。

他们分别是杭州日报政府工作部副主任李琳、郑州报业集团社长助理孙魁莉、青岛早报报管中心副总经理郭建忠、天下报商公共服务平台联合创始人许魁、燕赵晚报燕赵壹购总经理王旋。

日前,中国报商联合会理事会通过和作出了若干决议。

为减轻报社和报商负担,不得频繁办会,一年只办好春秋两季全国报商产

品交流会,并从公益出发办会,成本收费办会;为完善理事会区域均衡,今后适当增补理事会成员和常务理事成员;内蒙古新报风行文化传媒有限公司总经理皇甫卫东和廊坊日报商业部主任于枫出任理事会与常务理事成员自律监督员,辽沈晚报“惠生活”总经理孙泽锋为理事会与常务理事办公室主任等事宜。

据了解,联合会遵循“自由、平等、自愿”的原则。中国报商联合会会员享受高度的自由原则,自愿加入,自愿退出,并且不排斥会员加入同类组织;平等原则,不管是中央级媒体,还是省级、地市级媒体,加入中国报商联合会均享有平等权利;自愿原则,自由合作、自愿合作,不以组织名义强买强卖,不威胁、不控制、不打压,充分让会员大胆、放心地做好经营。

此外,联合会将努力实现“互联互通,共享共赢。”中国报商联合会将竭诚做好全国报商互联互通工作,鼓励会员互通有无,分享经验,共同发展。真正实现解放军中将、原人民日报社长、中华全国新闻工作者协会名誉主席邵华泽同志对全国报商期许:天下报商共赢未来!